2015/2014 ) Al Add)

Ja gla ALY Al 1 5 ghusal)

Rgudl - Jada agi padl rddau giall

a3 jbe IS agan byl 1l ) oy pall

I+2x5 . + 3
15x4+3 « + 6,6
19-4x%x 4 « « 13
20-7%x4+9 - « 31
177-11.7+03 x 2 « 20
(Al (g al)

dasnia B glual) graai s+ gl Xem ok Jlantiaily JaS

Tx(234+68)=7Tx.ce. + 7 2 .....

lad) dA\JA:\..MSéASJLP JS a1V (o pail)

B=3x11-Tx4
E=32+4-2+7x3

C=37-6x%5
F=9x4+2-5x2

A=T+4x8
D=9-4+4

Glual) Ja) ya 418 aable S a1 G )

A=35-[4x(5+2)-7]
B=12x[32-(4+ 7) x 2]
C=(1+7)x[11-(2+ 3)]

D=12 + [(120-20)-2 x 4 x 5]
E=150-10-[(12 + 2) x 4 + 2]
F =(60-59,9) x[30-(25-15)]

AUl Jsandl JasT ol oy il

a|lb|clla+tb)xc|a+bxc lax(b+c)
45-31)x 5=.... ®x5-31 x .....
20|16
1.2x7+12x11=...x {7+ .. )
3%x14-3x08=(14...08)..3 1218 |5
3,6(2,9|10
2015/2014 :dp) Al i) Loy gia A0 Al ;g ghnal) Aolle 2ana pagi padl rdla giall

Lty 3 e JS s oy ) 1a0l ) gy patl)

342%X5 + 3

15x4+3. + 6,6

19-4%x4 « « 13

50-7%x4+4+9 . « 31

17,7-11,7+03x 2 » « 20
sl (o pal)

dasaia 3 glual) Tl S+ 9 %em o Jlarialy JaSi

lad) Jal ja LS aa 5 obe IS quuad 1 Y o palll

B=3x11-Tx4
E=32+4-2+7x3

C=37-6x%5
F=9x4+2-5x2

A=T+4x8
D=9-4+4

Gluall Jal a8 ra b s S ) 1 B oy pail)

A=35-[4x(5+2)-7]
B=12x[32-(4+7) x 2]
C=(1+7)x[11-(2+ 3)]

D=12 + [(120-20)-2 x 4 x 5]
E=150-10-[(12 + 2) x 4 + 2]
F =(60-59,9) x [30 - (25-15)]

Sl Jgaad) JasT il (o pal

Tx(23+6)=7Tx ... + 7T X .....
(45 -31) x5 =..... x5-31x ...
1.2x7+12x11=...x {7+ .... )
3x14-3x08=(14...08)..3

a|b|cllat+tb)xc|a+bxc lax({b+c)
210 |16
12( 8 | 5

3,6(2,9|10




